



مجلس حاتم‌بخشی کرد؛ بودجه انفجاری شد

یک اقتصاددان گفت: دولت در پیش نویس لایحه بودجه ۱۴۰۵ تلاش کرد یک بودجه انقباضی ارایه دهد تا با کسری کمتری مواجه شود اما متأسفانه مجلس به جای اینکه منابع و مصارف را منضبط کند با یک سری حاتم‌بخشی‌ها بودجه را انفجاری تر کرد. بهنام ملکی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره اصلاحات صورت گرفته توسط مجلس در لایحه بودجه ۱۴۰۵ اظهار کرد: علت‌العلل مشکلات اقتصادی و مالی کشور از بودجه ناشی می‌شود...

فعالیت کسانی که قصد برهم زدن امنیت کشور را دارند، ممنوع می‌شود

گروه اجتماعی: رئیس قوه قضاییه خطاب به دادستانی کل کشور و مرکز حفاظت قوه گفت که باید با همکاری و همراهی نیروهای انتظامی، امنیتی و اطلاعاتی ضمن حفظ هوشیاری و مراقبت کامل، از فعالیت کسانی که به هر شکل قصد برهم زدن امنیت کشور در راستای اهداف نیات دشمن را دارند، پیشگیری کنند. به گزارش «نقش جهان»، حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای در نشست شورای عالی قوه قضاییه با اشاره به اهمیت لحاظ جوانب پیشگیرانه برای تحکیم امنیت شهروندان در شرایطی که دشمن به دنبال تهدید امنیت ایرانیان است، افزود: شواهد و قرائن حاکیست دشمن در تلاش است تا با خط دادن به عناصر داخلی، امنیت مردم و شهروندان را به مخاطره بیندازد؛ از این رو بر همه بخش‌های ذیربط در...



روز ۲۲ بهمن امسال کار بزرگی انجام دادید؛ ایران را سربلند کردید

آزمون بزرگ دولت پس از حذف ارز ترجیحی

با حذف ارز ترجیحی از اقتصاد ایران یکی از مهمترین مطالبات بخش خصوصی دوباره به صدر مباحث اقتصادی بازگشته است، کنار گذاشتن سیاست قیمت گذاری دستوری، سیاستی که طی سال‌های گذشته به جای حمایت از مصرف کننده به تضعیف تولید، کاهش صادرات، اخلال در تجارت و گسترش رانت انجامیده و اکنون این پرسش مطرح است که آیا دولت در شرایط جدید حاضر به تغییر ریل سیاستگذاری اقتصادی خواهد بود یا خیر؟ به دنبال اعلام و حذف ارز ترجیحی...

ایران برای مواجهه با یک جنگ چندوجهی آماده است

سخنگوی هیات رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: نمایندگان مجلس در جلسه غیرعلنی با حضور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و وزیر امور خارجه تاکید کردند که مذاکرات باید از...

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی:

همه تراکنش‌های سوخت شناسه دار می‌شود

عملیاتی در سراسر کشور به این دستگاه‌ها مجهز خواهند شد و تا پایان سال جاری همه این نواحی تحت پوشش قرار می‌گیرند. مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی با اشاره به افزایش تقاضای برای کارت سوخت شخصی، تصریح کرد: با اجرای سیاست استفاده حداکثری از کارت سوخت شخصی و کاهش استفاده از کارت اضطراری جایگاه‌ها، درخواست صدور والمثنی کارت به حدود ۳۵ هزار درخواست در روز رسیده است؛ در حالی که پیش از این روزانه ۱۲ تا ۱۵ هزار کارت صادر می‌شد. وی تاکید کرد: با تریب روش صدور آنی حضوری و روش قبلی ارسال سستی، این ظرفیت ایجاد شده که به صورت کامل پاسخگوی همه تقاضاهای روزانه باشیم. وی همچنین درباره اجرای مصوبه مجلس در خصوص انتقال سهمیه سوخت گفت: از نظر شرکت ملی پخش و سامانه هوشمند سوخت، زیرساخت‌های نرم‌افزاری و سخت‌افزاری آماده است. اجرای این طرح نیازمند ایجاد سوئیچ سهمیه از سوی وزارت اقتصاد و بانک مرکزی است که پس از آماده شدن آن، امکان اتصال و اجرای کامل طرح فراهم خواهد شد. وی افزود: در کنار این موضوع، برنامه شناسه دار کردن تراکنش‌های سوخت‌گیری با کارت اضطراری جایگاه نیز در دستور کار است تا مشخص شود هر میزان سوخت در هر جایگاه، توسط چه شخصی دریافت شده است. مدیرعامل شرکت ملی پخش خاطر نشان کرد: هدف اصلی این اقدامات، تسهیل دسترسی مردم به کارت هوشمند سوخت، افزایش شفافیت در مصرف و مدیریت بهتر توزیع سوخت در کشور است. مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی با اشاره به افزایش تقاضای برای کارت سوخت شخصی، تصریح کرد: با اجرای سیاست استفاده حداکثری از کارت سوخت شخصی و کاهش استفاده از کارت اضطراری جایگاه‌ها، درخواست صدور والمثنی کارت به حدود ۳۵ هزار درخواست در روز رسیده است؛ در حالی که پیش از این روزانه ۱۲ تا ۱۵ هزار کارت صادر می‌شد.

مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی با اعلام آماده بودن زیرساخت‌های فنی سامانه هوشمند سوخت، از حرکت همزمان ۲ طرح صدور فوری کارت سوخت و شناسه دار شدن تراکنش‌های سوخت‌گیری خبر داد؛ طرح‌هایی که هدف آن‌ها کاهش مصرف کارت اضطراری جایگاه‌ها و شفاف‌سازی مصرف بنزین در سراسر کشور است. کرامت ویس کرمی با تشریح جزئیات طرح جدید صدور کارت هوشمند سوخت اظهار داشت: در راستای تسهیل خدمات رسانی به مردم و افزایش استفاده از کارت هوشمند سوخت شخصی، ۲ اقدام مهم را در دستور کار قرار دادیم: نخست، تسریع در فرآیند ثبت نام و پیگیری کارت سوخت از طریق سامانه اینترنتی و دوم، کاهش زمان صدور کارت از چند هفته به چند دقیقه. وی با اشاره به راه اندازی سامانه اینترنتی ثبت درخواست کارت سوخت، افزود: متقاضیان علاوه بر مراجعه حضوری به دفاتر پلیس ۱۰+ می‌توانند از طریق سامانه fcs.niopdc.ir به صورت غیر حضوری ثبت نام کرده و همه مراحل صدور کارت را از زمان تحویل پیگیری کنند. مدیرعامل شرکت ملی پخش فرآورده‌های نفتی با بیان اینکه پیش از این فرآیند صدور کارت سوخت حداقل یک ماه تا ۴۰ روز زمان می‌برد، گفت: در گذشته ثبت نام، دریافت اطلاعات از پلیس راهور، شخصی سازی کارت، ارسال به استان‌ها و توزیع سستی، فرآیندی زمان بر بود؛ اما امروز این مسیر به طور کامل کوتاه شده است. ویس کرمی ادامه داد: با طراحی وبومی سازی نرم افزار و سخت‌افزار صدور آنی کارت، مشابه کارت‌های بانکی، امکان تحویل کارت سوخت در محل نواحی عملیاتی شرکت ملی پخش فراهم شده است. متقاضی پس از ثبت نام اینترنتی، استان و شهرستان مورد نظر را انتخاب می‌کند و ۲۴ ساعت بعد با مراجعه حضوری، کارت خود را در کمتر از ۲ تا ۳ دقیقه تحویل می‌گیرد. به گفته وی، این طرح در مرحله نخست در استان تهران و البرز اجرا شده و اکنون تجهیزات مورد نیاز به ۲۹ استان دیگر تحویل داده شده است، در مجموع ۲۴۰ ناحیه

پایگاه خبری - تحلیلی نقش جهان نیوز

www.naghshejahannews.ir



آخرین اخبار و تحلیل‌های روز اقتصادی را در پایگاه اینترنتی نقش جهان بخوانید

یادداشت

ترامپ چه خواب هایی برای منطقه دیده است؟

■ اسفندیار خدایی، کارشناس مسائل آمریکا

ترامپ پس از حل مسئله موشکی دنبال تغییر رژیم در ایران خواهد بود و الان هم هست و این بودن فقط حمله نظامی نیست شلیک کردن، توییت خبر سازی، شایعه سازی و همچنین ترور هدفمند مسئولان جمهوری اسلامی می تواند خیلی تاثیر گذار باشد. در حال حاضر موازنه قدرت بین ایران و آمریکا و اسرائیل به هم خورده، چرا که قبلا یک موازنه قدرت بین ایران، حزب الله، حماس، سوریه وجود داشت و در داخل نیز حمایت مردمی برخوردار بود و شرایط فروش نفت هم فراهم بود ولی الان موازنه در منطقه از حزب الله و حماس و سوریه و از لحاظ جنگ ۱۲ روزه هم که رخ داد و اتفاقاتی که افتاد و همچنین اعتراضات مردمی، اغتشاشات و تظاهرات (هر چه که اسمش را بگذاریم) موازنه را تغییر داده و طبیعی است که طرف مقابل خودش را در موضع قوی تری احساس می کند اما هنوز موشک های ایران وجود دارد و متحد های آمریکا از جمله کشورهای عربی، اسرائیل و پایگاه های آمریکا در تبرس هستند و هنوز ۳۰ درصد نفت جهان از تنگه هرمز رد می شود و ایران میتواند آن را ببندد و از لحاظ نیروی زمینی هم هیچ چشم اندازی برای ورود به ایران دیده نمی شود چون نیروی زمینی ایران دست نخورده مانده است. از نظر دریایی نیز درست است که ایران ناوگان آنچنانی نداریم اما بالاخره موشک هایی داریم که میتواند خطر ساز باشند چرا که اغلب اوقات ناوهای توانمند نقطه ضعف باشند. در نظر داشته باشیم بین ایران و آمریکا اختلافات هسته ای خیلی زیاد نیست و ظاهر این قابل حل بود ضمن اینکه با جنگ ۱۲ روزه که رخ داد بعید است آنها به دنبال هسته ای باشند چون در مذاکرات با یک درصد کمی غنی سازی داخل ایران میتوانستند آغاز جنگ نباشند، پس هدف آن نیست. در مسئله موشکی هم هیچ چشم اندازی دیده نمی شود چون جمهوری اسلامی اگر موشک را از دست بدهد یعنی کاملا آسیب پذیر شده و همه چیزهای دیگر را هم باید از دست بدهد و اصلا موجودیت هم از دست میرود پس این که در مورد توان موشکی بخواهد مذاکره شود بعید است. این دیگر حتی آخرین مرحله هم نیست و این زمینه حتی اگر حکومت ایران تغییر هم بکند اگر بخواهد یک ثباتی داشته باشد باید این موازنه را حفظ کند و گرنه هر وقت به هر بهانه ای اسرائیل ممکن است بواسطه یک هدف مشکوکی در ایران، یک تحرکی یک تظاهراتی، حرفی، صحبتی سیاستمداری، استاد دانشگاهی حرفی علیه اسرائیل بزند عملیاتی انجام دهد. مانند چیزی که در سوریه رخ می دهد و یا در غزه اگر الان موشک ها بودند آتش بس معنی داشت ولی الان آتش بس بنا به منافع اسرائیل است و هر وقت بخواهد می تواند عملیات انجام دهد. در این حالت جمهوری اسلامی اگر که بخواهد همچنان اصلاح و چرخش اساسی در سیاست خارجی نداشته باشد دیپلماسی هم خیلی معنی دار نیست، اما اینکه بالاخره هزینه های جنگ یعنی موازنه تهدید بین ایران و آمریکا با توجه به موشک های ایران، جریان نفت و نقطه ضعف کشورهای عربی و اسرائیل در مقابل موشک های ایران برقرار شود آمریکا تمایل به دست خالی بودن ندارد. مثلا ترامپ اگر بخواهد در این قضیه این را یک پیروزی برای خودش حساب کند که جمهوری اسلامی هم بعید است با این مخالفت کند یک غنی سازی صفر در ایران باشد.

رهبر انقلاب در پیامی خطاب به ملت ایران؛

روز ۲۲ بهمن امسال کار بزرگی انجام دادید؛ ایران را سربلند کردید



این پیام خطاب به ملت عزیز ایران گفتند: در روز ۲۲ بهمن امسال کار بزرگی انجام دادید؛ ایران را سربلند کردید، همچون همیشه با پشتیبانی از جمهوری اسلامی بر قدرت آن افزودید و دشمنانی که در اظهارات و برنامه ریزی های خود در پی

رهبر معظم انقلاب اسلامی در پیامی خطاب به ملت عزیز ایران گفتند: در روز ۲۲ بهمن امسال کار بزرگی انجام دادید؛ ایران را سربلند و دشمن را مایوس کردید. به گزارش خبرگزاری مهر، رهبر معظم انقلاب اسلامی عصر امروز در پیامی تلویزیونی، اجتماع عظیم و میلیونی مردم در روز ۲۲ بهمن را مایه سربلندی و افزایش قدرت و عزت جمهوری اسلامی و موجب یأس دشمنان از تسلیم ملت ایران خواندند و با تشکر از آحاد شرکت کنندگان در این حرکت بزرگ، همگان را به حفظ انسجام ارزشمند ملی فراخواندند. حضرت آیت الله خامنه ای در

تسلیم ملت ایران بودند، مایوس شدند. رهبر انقلاب اسلامی اجر این حرکت عظیم را عزت و اقتدار بیشتر و استقلال کامل تر ایران خواندند و افزودند: همگی سعی کنیم این اتصال و انسجام ملی را که بسیار با ارزش و قیمتی است حفظ کنیم. ایشان با تجلیل از حضور ملت در خیابان ها و تکرار یک حرف و شعار واحد و به رخ کشیدن هویت و شخصیت خود به دشمنان، خاطر نشان کردند: از همه ملت ایران تشکر و درود فراوان خود را به یکایک حاضران در این اجتماع عظیم و میلیونی در سراسر کشور تقدیم می کنم.

رئیس جمهوری در جمع راهپیمایان ۲۲ بهمن:

۱۸ و ۱۹ دی غم بزرگی ایجاد کرد، باید این زخم را درمان کنیم

و ادعا می کند می خواهد مملکت را اداره کند. وی افزود: آنان با رسانه هایی که در اختیار دارند و قدرت های تهجمی که به کار می گیرند ذهنیت جوانان ما را گاهی معشوش می کنند. پزشکبان با عذر خواهی از مشکلات و نارسایی ها و کمبودهای کشور، تاکید کرد: تمام تلاش دولت این است که همه این مشکلات را با رهبری داهیانه مقام معظم رهبری برطرف کنیم. ما وقتی دولت را تحویل گرفتیم نزدیک ۲۵ هزار مگاوات کسری انرژی داشتیم و با مسائل دیگری هم دست به گریبان بودیم، اما امروز بیش از ۱۰ هزار مگاوات کار سازی کردیم و این امر با بهبود صرفه جویی و نیروگاه های خورشیدی به دست آمده است. رئیس جمهوری با بیان اینکه توسعه با وجود انرژی امکان پذیر است، یادآور شد: ما این مشکل را با مشارکت مردم و تولید کنندگان حل کرده ایم و به سرعت به سمت خود کفایی می رویم و در تابستان انشاء الله مشکلاتی که داشتیم نخواهیم داشت.

دهد و انقلاب زمین گیر شود. جنگ تحمیلی را هشت سال پشتیبانی کردند تا ایران را تجزیه، تسخیر و به شکست وادار کنند. وی یادآور شد: در آن ایام جوانان ما و کسانی که جانشان را برای دفاع از ایران کف دست گذاشته بودند، به شهادت رسیدند؛ کسانی که اگر اجازه داده می شد خدمتگزار مردم باشند اکنون وضعیتی غیر از امروز داشتیم. پزشکبان با گرامیداشت یاد فرماندهان شهید نیروهای مسلح ایران، اظهار کرد: دنیا و کسانی که خوردند و بردند و به اسم ایرانی ادعا می کنند می توانند مملکت را اداره کنند، زندگی و دارایی این شهدا را بررسی کنند تا ببینند جز جانشان سرمایه ای دیگر داشتند؟ آیا افرادی بودند که دارایی های کشور را خوردند و بردند؟ رئیس جمهوری با بیان اینکه همه شخصیت هایی که دشمنان ترور کرده اند کسانی بودند که برای ایران از تمام وجود مایه گذاشتند، ادامه داد: سرنوشت و زندگی آنان درس بزرگی است برای کسانی که پول این مملکت را چاپیدند و در خارج نشسته اند

مانوکر مردم هستیم و در پی این نیستیم که با مردم تقابل کنیم. وی با بیان اینکه دنیا باید امروز ببیند مردم ایران برای پاسداشت انقلاب و اطاعت از رهبری در صفوف میلیونی در سراسر ایران به صحنه آمدند، اظهار کرد: حضور مردم برای دفاع از ایران، ارزش ها و خاک این سرزمین پرافتخار است. وی با یادآوری سخنان بنیانگذار انقلاب در توصیف «ایام الله»، افزود: یوم الله روزی است که انسان ها در مقابل ظلم، تجاوز، قلداری و ستم قیام می کنند. پزشکبان با طرح این پرسش که ما قیام کردیم؟، ادامه داد: قیام کردیم که عدالت حاکم شود، مستقل باشیم و به دنیا بگوییم ایرانیان قادرند خودشان با توانایی خود کشورشان را بسازند و عزت و آزادی به همراه بیاورند. رئیس جمهوری تاکید کرد: از روزی که انقلاب پیروز شد بحث قومیت ها، جناح ها و کودتاها و هر بلایی که می توانستند سر ایران بیاورند تا مانع رشد انقلاب شوند را در این کشور کار سازی کردند. آمریکا و کشورهای اروپایی تلاش کردند تا این اتفاق رخ

مراسم گرامیداشت چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی روز گذشته هم زمان با تهران در سراسر استان های کشور برگزار شد و مردم عزم راسخ خود را برای پاسداری از دستاوردهای انقلاب اسلامی نشان دادند. در تهران این مراسم با حضور شخصیت های مختلف لشکری و کشوری، چهره های سیاسی و فرهنگی و عموم مردم برگزار شد و مسعود پزشکبان در میدان آزادی با مردم سخن گفت. رئیس جمهوری در این سخنان اعلام کرد: متأسفانه خدادهایی که در ۱۸ و ۱۹ دی رخ داد غم بزرگی برای ما ایجاد کرد و در عین حال دنیا در مقابل این مسائل شروع به شایعه پراکنی و طرح حرف های بی ربط کردند. ما شرمند مردم هستیم، ما موظفیم به همه کسانی که در این جریان آسیب دیدند خدمت کنیم. به شهدای نیروهای انتظامی، بسیج و سپاه و همه کسانی که دانسته و ندانسته آمدند و فریب خوردند و کارهایی که نباید انجام دادند، خدمت کنیم. آماده ایم صدای مردم را بشنویم.

فرمانده نیروی هوایی ارتش:

در سطح بالایی از آمادگی دفاعی قرار داریم

حضور دارید. وی افزود: امروز در این مراسم دیپلماتیک، چهل و هفتمین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و حماسه ماندگار نوزدهم بهمن ۱۳۵۷، روز نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران را گرامی می داریم؛ روزی که در حافظه تاریخی ملت ایران نماد بصیرت، شجاعت و انتخابی سرنوشت ساز در مسیر استقلال و حاکمیت ملی است. فرمانده نیروی هوایی ارتش با بیان اینکه این نیرو در پیروزی انقلاب اسلامی و استقرار استقلال سیاسی کشور نقش کلیدی و تعیین کننده ایفا کرد، گفت: جمهوری اسلامی ایران همواره از دیپلماسی برای ایجاد ثبات منطقه ای و بین المللی استقبال می کند و در این عرصه همیشه پیشگام است، مشروط بر اینکه طرفین گفت و گو از ابزار فشار و زور استفاده نکنند. امیر

فرمانده نیروی هوایی ارتش، با تاکید بر اینکه پاسخ جمهوری اسلامی ایران به تهدیدات، تقویت متوازن مؤلفه های قدرت ملی در همه این عرصه هاست، گفت: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با بازنگری هوشمندانه در دکتترین دفاعی، ضمن حفظ ماهیت بازدارنده، رویکرد خود را از اتکای صرف به واکنش های تدافعی به سوی بازدارندگی فعال و اقتدار تقاء داده اند. وی ادامه داد: دکتترین که هدف آن نه آغاز درگیری، بلکه سلب ابتکار عمل از هر متجاوز و ایجاد اطمینان راهبردی برای ملت ایران است. این توانمندی پشتوانه دیپلماسی کشور و تضمین کننده آن است که هیچ گفت و گویی در سایه تهدید و هیچ فشاری به بهای امنیت و منافع ملی پذیرفته نخواهد شد. فرمانده نیروی هوایی ارتش، با تاکید بر اینکه سرمایه گذاری جمهوری اسلامی ایران در تقویت توان دفاعی یک برنامه مقطعی نیست.

فرمانده نیروی هوایی ارتش، با تاکید بر اینکه پاسخ جمهوری اسلامی ایران به تهدیدات، تقویت متوازن مؤلفه های قدرت ملی در همه این عرصه هاست، گفت: نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران با بازنگری هوشمندانه در دکتترین دفاعی، ضمن حفظ ماهیت بازدارنده، رویکرد خود را از اتکای صرف به واکنش های تدافعی به سوی بازدارندگی فعال و اقتدار تقاء داده اند. به گزارش روابط عمومی ارتش، امیر سرتیپ خلبان بهمن فرمانده نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران در جمع وابستگان نظامی خارجی مقیم تهران با ابراز خرسندی از حضور مهمانان اظهار کرد: مایه خرسندی و افتخار است که دعوت نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران را پذیرفتید و در این جشن

روی خط خبر

خط فقر جلوتر از دستمزد؛ ۷۰ درصد هم کافی نبود

رئیس کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران بایان اینکه سید معیشت روزانه در حال تغییر است، گفت: اگر دستمزد کارگران تا ۷۰ درصد هم افزایش یابد باز هم به رقم خط فقر نمی‌رسد. سمیه گلپور درباره طرح مجدد منطقه‌ای شدن دستمزد کارگران در شورای عالی کار اظهار کرد: معتقدم که این موضوع مسأله‌ای نخبه‌هاست و اساساً جایی در جلسات شورای عالی کار ندارد. سالیانه است که نسبت به نبود زیرساخت‌ها و تبعات اجرای چنین طرحی در کشور هشدار داده‌ایم زیرا این مسأله می‌تواند موج مهاجرت‌های گسترده به کلان‌شهرها و شهرهای بزرگ را رقم بزند و به خالی شدن برخی مناطق و روستاها منجر شود. وی تأکید کرد: زمانی می‌توانیم از تعیین دستمزد به شکل منطقه‌ای صحبت کنیم که قدرت کنترل قیمت‌ها و تورم را داشته باشیم. گلپور بر پرهیز از سر کوب مزدی تأکید کرد و گفت: با توجه به شرایط تورمی موجود اگر دستمزد کارگران تا ۷۰ درصد هم افزایش یابد باز هم به خط فقر نمی‌رسد. در حال حاضر حداقل حقوق کارگران ۱۲ میلیون تومان است و اگر به این رقم ۵ میلیون تومان اضافه شود ۱۸ میلیون تومان می‌شود ولی باز هم به رقم خط فقر و ۳۲ میلیون تومان نمی‌رسد.

میدری: حل مشکلات نیازمند تغییر ریل اقتصاد است

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در حاشیه راهپیمایی ۲۲ بهمن ضمن اشاره به اینکه حضور مردم سرمایه اجتماعی بزرگی برای کشور است، حل مشکلات اشتغال را مستلزم تغییر ریل اقتصاد دانست و گفت: امیدواریم با هدایت سرمایه‌ها در کشور، آن‌ها را به سمت تولید سوق دهیم. به گزارش ایسنا، احمد میدری در حاشیه راهپیمایی ۲۲ بهمن، بایان اینکه ۲۲ بهمن همواره روزی مهم و یادآور آرمان‌های انقلاب و همه تلاش‌های نیم قرن اخیر برای برپایی نظام جمهوری اسلامی است، افزود: در روزهایی که توطئه‌های مختلفی در جریان است و دشمنان سعی می‌کنند صفوف مردم را از یکدیگر جدا کنند، این حضور نشان می‌دهد که مردم ایران انتخاب خود را کرده‌اند و با حضور در صحنه نشان داده‌اند که اجازه نخواهند داد خواب‌هایی که برای این ملت دیده‌اند، تعبیر شود. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی ادامه داد: حضور مردم سرمایه اجتماعی بزرگی برای کشور است و می‌توان بسیاری از مشکلات کشور را با مشارکت خود آنان حل کرد.

عیدی ۱۰ میلیون تومانی ابلاغ شد

معاون اول رئیس‌جمهور پرداخت عیدی یکسان ۱۰ میلیون تومانی سال ۱۴۰۴ به همه کارکنان دولت و بازنستگان را ابلاغ کرد. به گزارش «نقش جهان»، محمدرضا عارف مصوبه هیأت وزیران در خصوص پرداخت پاداش پایان سال به رقم ۱۰ میلیون تومانی به کارکنان رسمی، ثابت، قراردادی، خرید خدمت پیمانی و موقت و اعضای هیأت علمی دانشگاه‌ها به جز نیروهای مشمول قانون کار (شرکتی‌ها) بر اساس مدت زمان فعالیت در سال ۱۴۰۴ را به سازمان اداری و استخدامی کشور و سازمان برنامه و بودجه ابلاغ کرد. بر اساس این مصوبه پرداخت هر گونه وجه دیگری به عنوان پاداش پایان سال یا عناوین مشابه علاوه بر این مبلغ (۱۰ میلیون تومان) ممنوع است.

یک اقتصاددان: تورم مستمر، اقتصاد را نابود می‌کند

مجلس حاتم‌بخشی کرد؛ بودجه انفجاری شد



دولت می‌رسد این است که نرخ ارز را افزایش دهد یا بودجه نهادهای غیرمولد را کاهش دهد که ظاهراً آنجا زوروش نمی‌رسد یا قصور می‌کند ملکی تصریح کرد: دولت در لایحه بودجه ۱۴۰۵ باید بودجه نهادها و دستگاه‌های غیرمولد را حذف می‌کرد. اما گفتند ظاهراً دولت خیلی قدرتی در این زمینه نداشته است. دولت ابتدا یک بودجه انقباضی ارائه داد تا آن را با کسری کمتری ببندد. اما متأسفانه مجلس به جای اینکه بودجه را منضبط کند با یک سری حاتم‌بخشی‌ها بودجه را انفجاری‌تر کرد.

بسیاری از حقوق‌بگیرها بهره‌وری ندارند

وی تأکید کرد: بخش قابل توجهی از حقوق‌بگیرها بهره‌وری ندارند. خوب حالا حقوق می‌گیرند دیگر چرا باید ۴۰ درصد افزایش پیدا کند؟ در حالی که اکثریت قریب به اتفاق مردم هیچ درآمدی برای جبران تورم ندارند. آیا فکری برای اینها شده یا نه؟ کالا برگی که می‌دهند به این خاطر است که سیاست تک‌نرخ را جبران کنند. ضمن این که نمی‌توانند آن را جبران کنند؛ زیرا اگر قرار باشد جبران شود این بارانه‌ای که می‌دهند را باید چند برابر کنند.

دست بانفوذها در بودجه باز تر شد وی تأکید کرد: با این تغییراتی که مجلس در لایحه بودجه ایجاد کرده افراد بانفوذ در نظام اداری و آنهایی که دستشان می‌رسد و می‌توانند کار مردم

یک اقتصاددان گفت: دولت در پیش‌نویس لایحه بودجه ۱۴۰۵ تلاش کرد یک بودجه انقباضی ارائه دهد تا با کسری کمتری مواجه شود اما متأسفانه مجلس به جای اینکه منابع و مصارف را منضبط کند با یک سری حاتم‌بخشی‌ها بودجه را انفجاری‌تر کرد. بهنام ملکی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره اصلاحات صورت گرفته توسط مجلس در لایحه بودجه ۱۴۰۵ اظهار کرد: علت المل مشکلات اقتصادی و مالی کشور از بودجه ناشی می‌شود. در بودجه معمولاً مطالبات ناجایی وجود دارد و مشکلات به جا و واقعی مسکوت می‌ماند یا حذف می‌شود. در حال حاضر ما در شرایط سختی قرار گرفته‌ایم. کشور در مرحله‌ای به سر می‌برد که با مجموعه‌ای از چالش‌های سیاسی و اقتصادی مواجه شده و همه باید کمر بندها را ببندند تا از این مرحله عبور کنیم. وی افزود: مهم‌ترین کار در شرایط خطیر کنونی آن است که کسری بودجه کاهش یابد اما می‌بینیم که این کسری به بیش از ۶۰۰ هزار میلیارد تومان رسیده که نوعی فاجعه محسوب می‌شود.

تورم مستمر، اقتصاد را نابود می‌کند

این اقتصاددان بایان این که کسری بودجه تورم را دامن می‌زند گفت: اقتصاددانان می‌گویند اگر می‌خواهی یک جامعه را نابود کنی در آن تورم مستمر ایجاد کن. بودجه‌هایی که هر ساله در ایران به تصویب می‌رسد تورم‌ساز است. این بودجه یک کوره پول‌سوزی است که اقتصاد را از پادرمی آورد؛ اگر چه به ظاهر در جهت حمایت از اقشار خاصی ارائه می‌شود. یکی از راهکارهایی که برای جبران ناترازی بودجه به ذهن

فعالیت منطقه آزاد مهران رسماً کلید خورد

ایجاد دو منطقه آزاد مشترک با ترکیه و پاکستان

منطقه می‌بیند فرزندان تحصیل کرده خودشان فعال شده‌اند آنها هم استقبال می‌کنند. مسرور تأکید کرد: باید تا دو ماه آینده امکان ثبت شرکت در مهران فعال شود و باید حداکثر تا فروردین ماه سامانه ثبت شرکت‌ها در مهران آغاز به کار کرده باشد استقرار گمرک منطقه آزاد در مرز باید تا دو ماه آینده اجرایی شود و ریه‌های اجرایی و ترانزیتی با مدل منطقه آزاد باید در مهران فعال شود. وی خاطر نشان کرد: ظرفیت‌های خود را به مناطق آزاد دیگر ندهید چون بخشی از درآمد خودتان را به مناطق آزاد دیگر می‌دهید این اشتباهی است که از سوی برخی مناطق آزاد تازه تأسیس انجام شد؛ اگر چه در مرز مهران عمدتاً صادرات داریم و واردات کمتر است.

داخل کشور ارسال شود، بلکه باید نگاه صادراتی در تولید داشته باشیم؛ مناطق آزاد نباید برای تولید داخلی استفاده شود و این اشتباهی که در گذشته داشتیم نباید تکرار شود. دبیر شورای عالی مناطق آزاد تجاری-صنعتی و ویژه اقتصادی یادآور شد: یکی دیگر از ظرفیت‌های مهم منطقه آزاد ایلام بحث کریدور هاست. مهران یکی از بهترین مناطق برای تجارت زمینی است و حتی می‌توانیم کالاهای چینی را از سرخس وارد و از مهران به عراق ترانزیت کنیم که برای دست‌یابی به این مهم، باید دیپلماسی اقتصادی را تقویت کنیم. وی ادامه داد: نیروهایی که جذب می‌شود باید ۹۰ درصد بومی باشد و از خارج استان در صورت نیاز نیرو تامین شود. وقتی مردم

عراق ظرفیت بالایی دارد و باید توجه ویژه‌ای به این کشور داشته باشیم، در حال حاضر بخشی از تبادلات تجاری ما با عراق از مرز مهران انجام می‌شود. دبیر شورای عالی مناطق آزاد افزود: قرار است برای منطقه آزاد مشترک با ترکیه و پاکستان مجوز هیأت وزیران را بگیریم و کشور سوم باید عراق و ایجاد منطقه آزاد مشترک با مهران باشد. یکی از توقعات من این است که باید با هماهنگی استاندار ایلام استعداد و ظرفیت بالقوه ایجاد منطقه آزاد مشترک با عراق از منطقه مهران بالفعل کنیم. مسرور بیان داشت: آقای رعیتی تجربه خوبی در مناطق آزاد دارد و باید به اصل ایجاد مناطق آزاد بپردازیم. منطقه آزاد جایی نیست که تولید کنیم و محصولات آن به

تهران-ایران- دبیر شورای عالی مناطق آزاد با تأکید بر لزوم سرعت‌بخشی به فعالیت منطقه آزاد مهران ابراز امیدواری کرد مهران بعد از ترکیه و پاکستان، به سومین منطقه آزاد مشترک با همسایگان تبدیل شود. رضا مسرور در مراسم معارفه مهدی رعیتی به عنوان اولین مدیر عامل منطقه آزاد مهران، با تأکید بر اینکه باید دید در این منطقه چه ظرفیت‌های وجود دارد، اظهار داشت: از منطقه آزاد توقع کار محلی و استانی نیست، گرچه باید منافع آن ابتدا به استان برسد. این مقام مسئول خاطر نشان کرد: منطقه آزاد باید جایی برای تقویت تجارت با همسایگان باشد و تجارت با عراق باید در دستور کار هیأت مدیره منطقه آزاد مهران باشد. وی ادامه داد:

فعالیت کسانی که قصد برهم زدن امنیت کشور را دارند، ممنوع می‌شود

از مصوبات سفر پیشین هیات عالی قضایی به این استان در سال ۱۴۰۱، به طور کامل انجام شده و برخی دیگر نیز در حال تکمیل است؛ تاکید من خطاب به مقامات ذیربط قضایی آن است که چه در استان مرکزی و چه در سایر استان‌های کشور، نهایی شدن مصوبات سفرهای استانی را به صورت جدی پیگیری کنند. رئیس دستگاه قضا با اشاره به مسائل و مشکلات شرکت صنایع آذرب که در حوزه فناوری‌های پالایشگاهی فعال است، گفت: در سفری که در سال ۱۴۰۱ به استان مرکزی داشتم، به مسائل و مشکلات شرکت صنایع آذرب که در حوزه فناوری‌های پالایشگاهی فعال است رسیدگی کردیم و این مسائل و مشکلات من رفع شد؛ حسب نقل مدیر عامل شرکت آذرب، این شرکت در سال ۱۴۰۱ به صورت نیمه تعطیل درآمده بود، اما اکنون با تمام توان و به صورت دو شیفت در حال تولید محصول است. محسنی اژه‌ای خاطر نشان کرد: البته این شرکت اکنون با دو مشکل مواجه است؛ یکی مربوط به پرونده‌ای در شعبه بازپرسی مجتمع قضایی امور اقتصادی تهران و مسائل مالیاتی و بانکی؛ در فقره نخست، خطاب به مقامات قضایی استان تهران دستور می‌دهم که پرونده مربوطه را سریعاً مورد پیگیری و بررسی قرار دهند تا هر چه زودتر تعیین تکلیف شود؛ احتمالاً مشکل کار در این فقره، کارشناسی پرونده است که سبب اطلاع شده است؛ در فقره مرتبط با مسدود حسابی شرکت آذرب که از ناحیه قوه قضاییه صورت گرفته بلکه ناشی از مسائل مالیاتی و بانکی است نیز مقامات قضایی ذیصلاح پیگیری‌های مقتضی را به عمل آورند تا مشکل رفع شود و این مسائل، خللی در چرخه تولیدی شرکت مزبور ایجاد نکند.



تروریست‌ها و اغتشاشگرانی که مرتکب جنایت شده‌اند، بر سیم، رئیس عدلیه تصریح کرد: مرکز رسانه قوه قضاییه نیز در حوزه تبیین و تشریح اقدامات و جرائم مرتکب شده توسط اغتشاشگران، با همکاری سایر بخش‌های ذیربط، تحرک بیشتری داشته باشد و بر حجم اطلاع‌رسانی‌ها و مستندنگاری‌های خود در این عرصه بیفزاید؛ دشمن با امپراتوری رسانه‌ای خود تلاش بسیاری را برای قلب واقعیت و عوض کردن جای جلا و شهید به کار بسته است. محسنی اژه‌ای اظهار کرد: تلاش متمرکز دشمن در شرایط فعلی، در تنگنا قرار دادن معیشت مردم است؛ در این راستا، ممکن است عده‌ای خواسته یا ناخواسته در زمین دشمن بازی کنند و با اختلال در اقتصاد و تولید و اختکار مایحتاج مردم، فشار بر معیشت شهروندان را مضاعف گردانند؛ بخش‌های ذیربط در داخل و خارج قوه قضاییه، در این راستا نیز جهات پیشگیرانه را اتخاذ کنند و با کسانی که یاد جهت نقشه دشمن و یا به طمع سود و منفعت طلبی، بر معیشت مردم فشار وارد می‌کنند، برخورد قاطعانه داشته باشند. رئیس قوه قضاییه در ادامه با اشاره به سفر روز گذشته هیات عالی قضایی به استان مرکزی، گفت: در جلسه روز گذشته در استان مرکزی، مشخص شد که تعدادی

در چنین شرایطی، مسئولیت مابسیار خفیه و سنگین است؛ هم‌موظف و مکلف به جهاد تبیین برای همگان بویژه جوانان هستیم تا به آنها بگوییم که چه بودیم و چه شدیم و هم‌موظف و مکلف به برخورد مدبرانه و مقتدرانه با کسانی هستیم که خواسته یا ناخواسته در زمین دشمن بازی می‌کنند؛ آنجا که لازم است، شمشیر عدالت را در قبال شان به کار می‌بریم و آنجا که لازم است خون دل می‌خوریم تا آنها متنبه شوند و به صراط مستقیم بیایند. رئیس دستگاه قضا در ادامه به موضوع رسیدگی به پرونده اغتشاشگران نیز اشاره کرد و گفت: با تمام پیگیری‌هایی که انجام گرفته، هنوز در قبال برخی از پرونده‌های مرتبط با عناصر فعال در اغتشاشات، آنطور که توقع می‌رود، سرعت عمل وجود ندارد؛ البته می‌دانم که حجم کار در این حوزه بالاست و برخی پرونده‌ها نیاز به تحقیقات بیشتر دارند، اما با این وجود، بار دیگر تاکید می‌کنم که همه بخش‌های ذیربط قضایی در نهایت دقت، امعان نظر و رعایت مرقانون و عدالت، هر چه سریع‌تر پرونده‌های عناصر فعال در اغتشاشات به‌ویژه آن عناصری که مرتکب جنایت شده‌اند را تعیین تکلیف کنند؛ مردم در این عرصه، انتظار به حقی از قوه قضاییه دارند؛ باید توجه داشت که دشمنان ما دوست ندارند که ما هر چه سریع‌تر به حساب

گروه اجتماعی؛ رئیس قوه قضاییه خطاب به دادستانی کل کشور و مرکز حفاظت قوه گفت که باید با همکاری و همراهی نیروهای انتظامی، امنیتی و اطلاعاتی ضمن حفظ هوشیاری و مراقبت کامل، از فعالیت کسانی که به هر شکل قصد برهم زدن امنیت کشور در راستای اهداف و نیات دشمن را دارند، پیشگیری کنند. به گزارش «نقش جهان» حجت‌الاسلام والمسلمین غلامحسین محسنی اژه‌ای در نشست شورای عالی قوه قضاییه با اشاره به اهمیت لحاظ جوانب پیشگیرانه برای تحکیم امنیت شهروندان در شرایطی که دشمن به دنبال تهدید امنیت ایرانیان است، افزود: شواهد و قرائن حاکیست دشمن در تلاش است تا با خط دادن به عناصر داخلی، امنیت مردم و شهروندان را به مخاطره بیندازد؛ از این رو بر همه بخش‌های ذیربط در داخل و خارج قوه قضاییه فرض است که نهایت تدابیر و تمهیدات پیشگیرانه را در این جهت اتخاذ کنند و با عناصری که وفق قرائن موجود در حال تدارکات برای تهدید امنیت مردم هستند به نحو مقتضی برخورد کنند. رئیس قوه قضاییه با انتقاد از عناصری که دچار نسیان شده‌اند و فراموش کرده‌اند که کشور در دوره ستمشاهی در چه وضعیت فاجعه‌باری به سر می‌برد، افزود: متأسفانه عده‌ای فراموش کرده‌اند که در دوره طاغوت، کشور در چه وضعیت اسفناکی قرار داشت و اکنون به برکت انقلاب اسلامی به چه پیشرفت‌ها و دستاوردهایی نائل شده است. محسنی اژه‌ای اظهار کرد: آن عده امروز همصدا با دشمن، مشغول پمپاژ یأس و ناامیدی در جامعه و در میان جوانان هستند؛ عده‌ای دیگر نیز نوکری و مزدوری سردمداران جنایتکار رژیم صهیونیستی و آمریکار می‌کنند و ستون خیمه انقلاب یعنی ولایت‌انسانانه‌رفته‌اند و به مقدسات ما جسارت می‌کنند. رئیس عدلیه اضافه کرد:

امروز زمان کار اداری نیست؛ باید جهادی عمل کنیم

رئیس شورای شهر تهران با تاکید بر مسئولیت سنگین مدیران در قبال حضور آگاهانه و پرشور مردم در صحنه‌های مختلف، گفت: مسئولان در مقابل مردم، کشور و تاریخ مسئولند و امروز باید جهادی عمل کنند. مهدی چمران درباره مسئولیت مسئولان در قبال حضور آگاهانه و پرشور مردم در راهپیمایی‌ها اظهار کرد: مسئولین در مقابل مردم، کشور و تاریخ مسئولند؛ چه مردم به میدان بیایند و چه نیابند و افزون: در حال حاضر که مردم به میدان آمده‌اند و اینگونه خود را نشان داده‌اند و اینگونه در صحنه هستند، مسئولین، مسئولیت بسیار سنگین‌تری را بر عهده دارند. مسئولان می‌بایست تلاش کنند و اگر این کار را نکنند، پاسخ و جوابی در پیشگاه خدا و مردم نخواهند داشت. رئیس شورای شهر تهران در پاسخ به این پرسش که «مسئولان چه اقداماتی نباید انجام دهند؟» نیز اظهار کرد: مسئولین باید سعی کنند که امید را در دل مردم زنده نگه دارند. مسئولان می‌بایست جهادی کار کنند، چرا که روزهای در اداره نشستن و اداری کار کردن سپری شده است.

رقم «عیدی» باز نشستگان ۱۰ میلیون تومان شد

رئیس کانون عالی بازنشستگان کشور، رقم پرداخت عیدی بازنشستگان تأمین اجتماعی را در سطح عیدی کارکنان دولت اعلام کرد و خبر داد که عیدی این گروه ۱۰ میلیون تومان پرداخت خواهد شد. محمد اسدی در جمع خبرنگاران با اشاره به برگزاری جلسه با حضور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و مدیر عامل سازمان تأمین اجتماعی بر گزار شد، اظهار کرد: بازنشستگان این دغدغه را داشتند که عیدی بازنشستگان نباید کمتر از کارمندان دولت باشد و قرار شد که عیدی بازنشستگان تأمین اجتماعی هم مثل کارکنان دولت به مبلغ ۱۰ میلیون تومان که دولت اعلام کرده، پرداخت شود. وی درباره منابع پرداختی این عیدی، گفت: با تغییرات ایجاد شده، باید منابع تأمین شود ولی تلاش بر این است که زودتر این اقدام انجام شود تا در سفره مردم دیده شود. بخشی از این منابع باید با کمک دولت انجام شود، زیرا مجموع این رقم ۴۷ هزار میلیارد تومان شده است.

بروز فاجعه مالی و انسانی در بازار تهران در صورت وقوع حادثه مشابه بازار چه جنت

رئیس سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران با بیان اینکه ساماندهی بازار بزرگ تهران سال‌ها مطرح بوده، اما مغفول مانده، گفت: در صورت وقوع حادثه‌ای مشابه در بازار بزرگ، با فاجعه‌ای مالی و انسانی روبه‌رو خواهیم شد. علی نصیری در نشست کارگروه اجرایی ساماندهی و ایمنی بازار بزرگ تهران که با حضور نمایندگان دستگاه‌های مختلف در سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران برگزار شد، اظهار کرد: ساماندهی و ایمنی بازار بزرگ تهران از اهمیت بالایی برخوردار است. چندی پیش آتش‌سوزی در بازار جنت رخ داد که خسارت مالی قابل توجهی برای کسبه به جا گذاشت، اما خوشبختانه به تلفات جانی منجر نشد. نصیری تاکید کرد: در صورت وقوع حادثه‌ای مشابه در بازار بزرگ، با فاجعه‌ای مالی و انسانی روبه‌رو خواهیم شد.

آغاز احداث بزرگترین خط مترو برای جنوب پایتخت:

زاکانی: خط ۱۱متر و معادله شمال و جنوب تهران را برهم می‌زند

مسئولیت جدید را بر عهده گرفت و آن هم نوسازی شهر در جهت کیفیت بخشی به زندگی مردم با محوریت طراحی ایرانی-اسلامی بود. زاکانی ادامه داد: تا قبل از عید یک و نیم کیلومتر دیگر به اضافه ایستگاه ورزشگاه تختی و بعد از عید ایستگاه حضرت عبدالعظیم (ع) به علاوه ۶ کیلومتر مسیر به مترو تهران اضافه خواهد شد. وی ادامه داد: قرار است خط ۱۱ مترو با ۳۳ کیلومتر ظرف ۶ سال تکمیل شود. عمق تونل خط ۱۰ نیز حدود ۲ کیلومتر است و زمین برخی ایستگاهها تملک شده است. همینطور خط ۸ و ۹ مترو نیز از طرف بخش خصوصی در حال انجام است. این‌ها کنار هم باعث یک جهش بزرگ در انتقال مسافر در زیر زمین خواهد شد و با توجه به ایستگاه‌های تبادلی و انتقالی از پیرامون شهر به مجموعه شبکه موجود باعث پیوستگی با شهرهای اطراف هم خواهد شد. لذا قیمت خط ۸ و ۹ مترو به جهت پیوستگی بسیار بالاست.

مشکلاتی این قرارگاه مسئولیت بزرگ انتقال آب را به عهده گرفت. از خیر بیمارستان حکیم تشکر می‌کنیم که به این بیمارستان و بیمارستان‌های دیگر کمک می‌کند. مترو در سال ۱۳۷۵ کلنگ زنی شد و از سال ۱۳۷۷ افتتاح خطوط را تجربه کرده است؛ ناسپاسی است که به اقدامات گذشته مترو توجه نشود. ۲۶۹ کیلومتر خط تحویل متروی مدیریت شهری کنونی شد و ما آن را به ۳۱۰ کیلومتر رساندیم. بعد از آغاز به کار مدیریت ششم شهری در این مجموعه بزرگ و با ارزش که یک افتخار برای ایران اسلامی است دو اتفاق مدنظر قرار گرفت؛ اول اینکه توسعه مترو را با سرعت بیشتری پیش ببریم و دوم اینکه هدف خود را متوجه کیفیت زندگی مردم کنیم. شهردار تهران با بیان اینکه در راستای افزایش کیفیت زندگی مردم قطعاً پیروانی ۳ ایستگاه را با طراحی کردیم و این اولین تجربه ما در این حوزه بود، گفت: کم‌کم مترو یک

گروه اجتماعی: آیین آغاز عملیات اجرایی پروژه احداث خط ۱۱ متروی تهران امروز (سه‌شنبه) برگزار و کلنگ زنی شد. این خط مناطق جنوب و جنوب غربی پایتخت را در برمی‌گیرد و از بیمارستان کودکان حکیم واقع در منطقه ۱۸ کلنگ زنی آن آغاز شد. به گزارش «نقش جهان»، در این مراسم علیرضا زاکانی شهردار تهران، محسن هرمزی معاون حمل و نقل و ترافیک شهرداری تهران، نعمت‌الله فرزنان پور مدیر عامل شرکت متروی تهران و حومه، مسعود لطفی مدیر عامل شرکت بهره‌برداری متروی تهران، فخاری رئیس هیات مدیره شرکت مترو حضور داشتند. علیرضا زاکانی شهردار تهران در مراسم آیین آغاز عملیات اجرایی پروژه احداث خط ۱۱ متروی تهران، تصریح کرد: از قرارگاه خاتم تشکر می‌کنم که بعد از جنگ ۱۲ روزه شرایطی را ایجاد کردند که محل اتکای کشور شد. تنش آبی تهران را یادمان نمی‌رود که در چنین

روی خط خبر

دو مسیر ریلی تا پایان سال به بهره‌برداری می‌رسد

معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل شرکت ساخت و توسعه زیربنای حمل و نقل گفت: امسال مسیرهای ریلی اردبیل - میانه به ۱۴۵ کیلومتر و خاش - ایرانشهر با ۱۵۲ کیلومتر به بهره‌برداری می‌رسد و ریل گذاری نزدیک به ۳۰۰ کیلومتر از ایرانشهر به چابهار نیز تکمیل می‌گردد. هوشنگ بازوند در سفر آزمایشی با قطار مسافربری از مسیر ریلی میانه به اردبیل، اظهار کرد: حدود سه هزار و ۶۰۰ کیلومتر راه آهن در سطح کشور در حال احداث است و سال برداری از راه آهن در کشور محسوب می‌شود. وی افزود: اعتبارات لازم برای اجرای این سطح از طرح های ریلی با اجازه مقام معظم رهبری و همچنین از محل تهاتر نفتی تامین شد است و بی تردید در سال های آینده نیز طرح های در حال اجرای ریلی با قوت ادامه خواهد یافت و تکمیل خواهد شد. وی در خصوص سفر آزمایشی از مسیر راه آهن میانه به اردبیل نیز گفت: خوشبختانه این مطالبه مهم مردم یعنی راه آهن اردبیل - میانه محقق شده و پیگیری های وزیر مربوطه، استاندار، نمایندگان استان و دست اندرکاران برای تکمیل این پروژه بی نظیر بود و در نهایت اعتبارات لازم تامین و پروژه نهایی شد.

۵ بندر کشور قابلیت تبدیل شدن به بندر نسل سوم را دارند

بستر جذب سرمایه گذاران و استقرار واحدهای تولیدی و صنعتی با ایجاد مناطق ویژه اقتصادی در بنادر امام خمینی (ره)، شهید رجایی و امیرآباد، فراهم شده است و ۷ بندر کشور در زمره بنادر نسل دوم قرار دارند و از قابلیت تبدیل شدن به مراکز کامل لجستیکی و توزیع کالا برخوردار هستند. ایران با برخورداری از بیش از ۵۸۰۰ کیلومتر نوار ساحلی و دسترسی به آب های آزاد از طریق خلیج فارس و دریای عمان، جایگاهی ویژه و راهبردی در صنعت حمل و نقل دریایی دارد و بنادر ایران ستون فقرات تجارت کشور هستند و مسیری حیاتی به شمار می‌روند که اقتصاد ملی را به بازارهای جهانی متصل می‌کند. با ایجاد مناطق ویژه اقتصادی در بنادر امام خمینی (ره)، شهید رجایی و امیرآباد، بستر جذب سرمایه گذاران و استقرار واحدهای تولیدی و صنعتی فراهم شده است.

ظرفیت تولید محصولات پتروشیمی در دولت چهاردهم به ۱۰ میلیون تن رسید

وزیر نفت با اعلام اینکه صنعت پتروشیمی به منظور حفظ ثبات اقتصادی کشور افزون بر تامین نیاز داخل، نقش بسزایی در تنوع بخشی به سبد صادرات کشور و ارزآوری دارد، گفت: ظرفیت تولید سالانه محصولات پتروشیمی در دولت چهاردهم با افزایش حدود ۳ میلیون و ۷۰۰ هزار تنی به ۱۰۰ میلیون تن رسیده است. محسن پاک نژاد در آیین بهره برداری برخط ۱۲۰ طرح نفت، پتروشیمی، مسکن، انرژی، فولاد و امنیت غذایی در حضور مسعود پزشکیان، رئیس جمهوری با تبریک سالروز میلاد امام زمان (عج) و دهه مبارک فجر بیان کرد: وزارت نفت در عمل به تکالیف برنامه هفتم به ویژه با تمرکز بر مواد ۴۵ و ۴۸ این قانون، توسعه زنجیره ارزش را در گستره صنعت نفت، گاز و پتروشیمی به عنوان یک راهبرد محوری با هدف اصلی کاهش خام فروشی و افزایش ارزش افزوده و تقویت صادرات غیر نفتی مدنظر قرار داده است.

دو مسیر طرح مسکن استیجاری؛

تملک آماده‌ها یا ساخت واحدهای جدید



عرضه پایدار مسکن استیجاری در کشور است. مطابق اعلام مسئولان وزارت راه و شهرسازی، برنامه اصلی عرضه مسکن استیجاری با مشارکت بخش خصوصی انجام خواهد شد. کارشناسان تاکید دارند در عین حال، باید طرح هایی با بازدهی اقتصادی مناسب برای سازندگان ساختمان تعریف شود، تا این موضوع برای سازندگان هم سودآور باشد. در این زمینه، احسان مسعودی مشاور معاون مسکن و ساختمان وزارت راه و شهرسازی در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی ایرنا اظهار داشت: در دولت چهاردهم تصمیم بر آن شد تا زمین آماده سازی شده را تحویل متقاضیان دهیم تا خودشان راس نسبت به ساخت و ساز اقدام کنند. وی گفت: در

اجاره و حمایت از اجاره نشین ها، در دو مسیر متفاوت اجرا می‌شود. در روش نخست، دولت واحدهای مسکونی آماده و موجود را تملک کرده و با اجاره بهای کنترل شده در اختیار متقاضیان قرار می‌دهد؛ مسیری که سرعت اجرای بالاتری دارد و می‌تواند سریع تر به کاهش فشار اجاره کمک کند. روش دوم، ساخت واحدهای مسکونی جدید با کاربری استیجاری است که با تمرکز بر زوج های جوان به ویژه افرادی که در سال های اخیر از دواج کرده اند، دنبال می‌شود. تفاوت اصلی این دو روش در زمان و نحوه تامین واحدهاست؛ یکی پاسخ کوتاه مدت به نیاز بازار اجاره و دیگری راهکاری بلندمدت برای ایجاد

طرح استیجاری عمومی با هدف کاهش فشار بازار اجاره و ارائه اجاره بهای کنترل شده و با مشارکت بخش خصوصی اجرا می‌شود تا از طریق تملک واحدهای آماده یا ساخت واحدهای جدید، عرضه پایدار در بازار مسکن محقق شود. در شرایطی که مسکن به یکی از مهمترین بخش هزینه های خانوار با خصوصاً اقشار کم درآمد و جوانان تبدیل شده است، وزارت راه و شهرسازی با رویکردی جدید، طرح «مسکن استیجاری عمومی» را کلید زده است. این طرح در حالی که طرح های قبلی اغلب بر خرید و مالکیت تمرکز داشتند، به دنبال فشار بر مستأجران است و بنابراین، واحدهای نوساز را به صورت اجاره بلندمدت در اختیار دهک های پایین و زوج های جوان قرار می‌دهد. کارشناسان معتقدند با توجه به ناتوانی دهک های اول تا چهارم در خرید مسکن در کلانشهرها و شهرهای بزرگ، سیاست جدید دولت چهاردهم با محوریت «مسکن استیجاری عمومی» می‌تواند پاسخ عملی و پایدار به نیاز مسکن اقشار کم درآمد، متوسط و پایین جامعه باشد. امری که قرار است با مشارکت بخش خصوصی به انجام برسد. طرح مسکن استیجاری دولتی با هدف کنترل بازار

استفاده از الگوی کشورها در تعیین چندباره دستمزد

پیشنهاد بازنگری دستمزد کارگران هر ۳ ماه یکبار

را شاهد نباشیم. وی با طرح این پرسش که چرا دستمزد کارگران مانند برخی کشورها فصلی افزایش داده نمی‌شود؟ گفت: در بعضی از کشورهای همسایه سالی دوبار دستمزد افزایش می‌یابد و در برخی دیگر به طور فصلی تعیین می‌شود، بنابراین چرا از این الگو برای تعیین دستمزد کارگران استفاده نمی‌کنیم و با وجود افزایش چندباره قیمت کالاها در سال انتظار داریم کارگران با حقوقی که سالی یکبار افزایش پیدا می‌کنند، خود را بچرخانند؟

شکاف بسیاری به وجود آید. صالحی بر لزوم بازنگری قانون کار به ویژه ماده ۴۱ تاکید کرد و گفت: در ماده ۴۱ عنوان نشده که دستمزد باید سالی یکبار تعیین شود، بلکه گفته شده شورای عالی کار همه ساله موظف است و همه ساله به معنای الزام به تعیین دستمزد یکبار در سال نیست ولی در طول سال های گذشته آنچه از این ماده برداشت شده این بوده که فقط باید یکبار برای کارگران دستمزد تعیین کنیم، لذا معتقدم این ماده باید بازنگری شود تا بیش از این اقت قدرت خرید و معیشت کارگران

قانون کار در سال ۱۳۶۹ تصویب شده و ماده ۴۱ آن دارای دو بند است که بند یک اشاره می‌کند که حداقل دستمزد بر اساس نرخ تورم اعلامی از سوی مراجع رسمی آماری تعیین شود و بند دو تاکید دارد که در تعیین دستمزد، هزینه های سبد معیشت یک خانوار با بعد ۳.۳ نفر در نظر گرفته شود. این فعال کارگری تصریح کرد: طی ۳۵ سال گذشته این قانون به طور واقعی اجرا نشده و عدم اجرای صحیح ماده ۴۱ قانون باعث شده بین حداقل دستمزد کارگران و معیشت،

یک فعال کارگری بایان اینکه اگر دستمزد کارگران کفاف هزینه های زندگی آنها را ندهد، موجب خروج نیروهای کار از خطوط تولید و گسترش مشاغل کاذب خواهد شد، پیشنهاد کرد: حقوق و دستمزد کارگران مانند برخی کشورها هر سه ماه یک بار بازنگری شود. اسعد صالحی در ارزیابی تعیین دستمزد سال آینده کارگران اظهار کرد: دستمزد کارگران همه ساله بر اساس ماده ۴۱ قانون کار تعیین می‌شود و قانون فصل الخطاب تعیین حقوق کارگران به شمار می‌رود. وی افزود:

معاون توسعه کار آفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی:

آموزش و مهارت دو پیش نیاز تحول در بازار کار است

جامع وزارت کار برای اصلاح ساختار بازار کار کشور است. وی ضمن تاکید بر لزوم حمایت از کسب و کارهای کوچک و متوسط، به توسعه طرح های همکاری با کاربایی ها برای اتصال آموزش دیدگان به فرصت های شغلی اشاره کرد و گفت: توسعه فرهنگ کار، تغییر نگرش جوانان نسبت به مهارت آموزی و افزایش اعتماد عمومی به مسیرهای مهارتی از اولویت های ما در سال جاری است.

معاون توسعه کار آفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، با اشاره به جمع آوری اطلاعات شغلی، تحصیلی و مهارتی بیش از ۶۵ میلیون ایرانی بالای ۱۵ سال در سامانه سیستم اطلاعات بازار کار (Imis)، نقش حکمرانی داده ها در برنامه ریزی دقیق بازار کار را ضروری دانست. وی تصریح کرد: تدوین استاندارد حرف و مشاغل و تدوین مهارت های مورد نیاز ذیل هر حرفه، بخشی از برنامه

بابک هاشمی پور رییس کانون کاربایی های کشور امضا شد. سید مالک حسینی در این آیین با اشاره به بررسی های انجام شده گفت: تنها از طریق اتصال نظام آموزشی به تقاضای واقعی بازار می‌توان به اشتغال پایدار دست یافت. وی با بیان این که آموزش و مهارت دو پیش نیاز تحول در بازار کار است، افزود: تحول در بازار کار کشور بدون مهارت آموزی هدفمند و سیاست گذاری مبتنی بر شواهد امکان پذیر نیست.

تفاهم نامه سه جانبه و افتتاح نمایندگی کاربایی ها در مراکز آموزش فنی و حرفه ای به امضا رسید. به گزارش «نقش جهان» به نقل از مهر، آیین امضای تفاهم نامه سه جانبه و افتتاح نمایندگی کاربایی ها در مراکز آموزش فنی و حرفه ای با حضور سید مالک حسینی معاون توسعه کار آفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، غلامحسین محمدی رئیس سازمان آموزش فنی و حرفه ای کشور و



روی خط خبر

آینده قیمت گذاری دستوری چه می شود؟

آزمون بزرگ دولت پس از حذف ارز ترجیحی

کمیت و کیفیت محصولات داخلی، فرسودگی خطوط تولید و رکود صنعتی است. همچنین قیمت گذاری دستوری در بازار داخلی، اغلب باعث می شود کالای تولیدی در داخل، قیمتی کمتر از قیمت بین المللی داشته باشد. این ممکن است در کوتاه مدت به نفع مصرف کننده داخلی به نظر برسد، اما آثار مخربی را برای اقتصاد کلان به بار می آورد. زیرا صادرکننده با فروش محصول در داخل با قیمت دستوری، سود بیشتری می برد تا وقتی که آن را با هزینه های گمرکی و حمل و نقل صادر کند. بنابراین، انگیزه صادرات از بین می رود و کالاهایی که می توانند ارزآوری داشته باشند، در مرزها متوقف می شوند. برخی از کارشناسان معتقدند که بهترین راهکار پرداخت یارانه مستقیم، نقدی و کالا برگ هدفمند به خانوارهای کم درآمد است، و برکدی که هم از تحریف قیمت ها جلوگیری می کند و امکان نظارت و ارزیابی اثر بخشی حمایت را برای دولت فراهم می سازد. حالا باید دید در شرایطی که تورم بالای ۵۰ درصد در اقتصاد ایران رخ داده دولت چه راهکاری را دستور کار قرار می دهد که هم از سفره ها حمایت کند و هم اجازه زیان به تولید و تولید کننده را ندهد، چرا که در صورتی که رونق تولید وجود نداشته باشد از سفره های مردم هم نمی توان صیانت کرد.



به واقعی - تهیه می کند، مجبور است محصول خود را با قیمتی دستوری و کمتر از هزینه تمام شده به فروش برساند. این به معنای زیان سنگین در تولید و فروش است. اکنون با حذف ارز ترجیحی، اقتصاد در یک نقطه عطف سیاسی قرار گرفته است. بخش خصوصی به طور جدی از دولت می خواهد که به این سیگنال کامل (حذف ارز ترجیحی) سیگنال مکمل (حذف تدریجی قیمت گذاری دستوری) را نیز اضافه کند. به اعتقاد کارشناسان وقتی هزینه های تولید (انرژی، حمل و نقل، مواد اولیه، دستمزد و...) پیوسته افزایش می یابد، اما قیمت فروش محصول توسط دولت قفل می شود، سود تولید کننده ناپدید شده و جای خود را به زیان می دهد. این امر انگیزه تولید را از بین می برد و سرمایه گذاری جدید را متوقف می کند. نتیجه، کاهش

اما تجربه اقتصاد ایران نشان می دهد که این ابزار نه تنها به ثبات قیمت ها منجر نشده بلکه در بسیاری از موارد به کاهش تولید افت کیفیت کالاها، کمبود در بازار و شکل گیری بازارهای غیر رسمی انجامیده است. بخش خصوصی می گوید که ارز ترجیحی و قیمت گذاری دستوری همواره دور روی یک سکه بوده اند. سیاست هایی که برای سال ها بر گرده تولید سنگینی کرده است. دولت با تخصیص ارز ارزان قیمت به نهاده های تولید (مانند مواد اولیه، قطعات و کالاهای اساسی)، در ازای آن، حق تعیین قیمت محصول نهایی را برای خود قائل می شد. اما حالا که ارز یارانه ای حذف شده، منطق اقتصادی حکم می کند که مداخلات قیمتی نیز حذف شود. در غیر این صورت، تولید کننده های که نهاده های خود را با قیمت واقعی و آزاد - یا نزدیک

با حذف ارز ترجیحی از اقتصاد ایران یکی از مهمترین مطالبات بخش خصوصی دوباره به صدر مباحث اقتصادی بازگشته است، کنار گذاشتن سیاست قیمت گذاری دستوری. سیاستی که طی سال های گذشته به تضعیف تولید، کاهش صادرات، اختلال در تجارت و گسترش رانت انجامیده و اکنون این پرسش مطرح است که آیا دولت در شرایط جدید حاضر به تغییر ریل سیاست گذاری اقتصادی خواهد بود یا خیر؟ به دنبال اعلام حذف ارز ترجیحی (۲۸ هزار و ۵۰۰ تومانی) از بخش های گسترده ای از کالاهای اساسی، اقتصاد ایران در یکی از حساس ترین مقاطع تحول خود قرار گرفته است. این اقدام، که با هدف کاهش شکاف ارزی، شفاف سازی و هدفمند کردن یارانه ها انجام شده، مورد استقبال کارشناسان و بخش خصوصی قرار گرفته است. اما همزمان، نگرانی عمیقی در میان تولید کنندگان و فعالان اقتصادی شکل گرفته است، اینکه اگر ارز ترجیحی حذف شده، آیا قیمت گذاری دستوری بر محصولات نیز حذف خواهد شد یا خیر؟ قیمت گذاری دستوری سال هاست به عنوان یکی از ابزارهای مداخله دولت در بازار کالاها و خدمات مورد استفاده قرار می گیرد. هدف اعلامی این سیاست حمایت از مصرف کننده و کنترل تورم بوده است.

سود عقود مشارکتی از مالیات معاف است

بر اساس اعلام سازمان امور مالیاتی کشور، سود ناشی از آورده نقدی در قالب عقود مشارکتی از مصادیق ارائه خدمت نبوده و مشمول مالیات بر ارزش افزوده نخواهد بود. سازمان امور مالیاتی کشور، نظر اکثریت هیات عمومی شورای عالی مالیاتی را در خصوص «شمول یا عدم شمول مالیات بر ارزش افزوده نسبت به درآمدهای حاصل از آورده نقدی موضوع ماده (۱۳۸) مکرر قانون مالیات های مستقیم» تنفیذ و جهت اجرا ابلاغ کرد. بر اساس این نظر، سود ناشی از آورده نقدی در قالب عقود مشارکتی از مصادیق ارائه خدمت نبوده و مشمول مالیات بر ارزش افزوده نخواهد بود. مطابق نظر اکثریت هیات عمومی شورای عالی مالیاتی در قانون مالیات های مستقیم، درآمدهای حاصل از آورده نقدی اشخاص در اجرای مقررات ماده (۱۳۸) مکرر همان قانون، از شمول مالیات و عوارض ارزش افزوده خارج است. بر اساس مفاد این نظر، با توجه به ماده (۲) قانون مالیات بر ارزش افزوده مصوب ۱۴۰۰ که عرضه کالا و ارائه خدمات را مشمول مقررات این قانون دانسته و همچنین تبصره ذیل بند (ب) ماده (۹) همان قانون که در یافت و جویی نظیر سود، خسارت یا آورده نقدی را از مصادیق ارائه خدمت خارج دانسته است، سود ناشی از آورده نقدی اشخاص در طرح ها و پروژه های تولیدی و زیربنایی، همانند سود سپرده های بانکی، مشمول مالیات بر ارزش افزوده نیست.

قیمت گذاری دستوری پس از اصلاحات ارزی باید برچیده شود

رئیس اتاق تهران گفت: در شرایطی که اصلاحات ارزی انجام شده، تداوم نظام قیمت گذاری دستوری، سیاست های تنظیم بازار و مجوزهای محدود کننده، عملاً فاقد توجیه است. محمود نجفی عرب، رئیس اتاق بازرگانی تهران، در صدور هجدهمین جلسه شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی استان تهران، با اشاره به قطعی اینترنت و تبعات آن برای فعالان اقتصادی و صاحبان کسب و کار، اظهار کرد: با همراهی استانداری تهران، هماهنگی های لازم برای ایجاد دسترسی محدود به اینترنت در محل اتاق بازرگانی تهران برای دارندگان کارت بازرگانی و بنگاه های اقتصادی انجام شده تا پیگیری امور مرتبط با تأمین به موقع نیازهای اساسی مردم با اختلال مواجه نشود. وی در ادامه به تصویب آیین نامه تضمین امنیت غذایی و بهبود معیشت مردم در هیئت دولت اشاره کرد و خواستار عضویت و حضور مؤثر نمایندگان بخش خصوصی در کارگروه پیش بینی شده در این آیین نامه شد.

از بازار طلا و سکه چه خبر؟

روز دوشنبه ۲۰ بهمن ماه در بازار داخلی ایران هر گرم طلای ۱۸ عیار ۱۹ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان و هر قطعه تمام سکه طرح جدید ۲۰۰ میلیون تومان قیمت گذاری شد که با افزایش نسبت به روزهای گذشته همراه است. دیروز بازار اونس جهانی طلا با آغاز معاملات خود نسبت به پایان هفته گذشته (میلادی) با افزایش روبرو شد و باور دبه کانال ۵۰۰۰ دلار به ۵۰۳۰ دلار رسید که بیش از ۷۰ دلار افزایش را نشان می دهد. در بازار داخلی ارز نیز از روز یکشنبه عقب نشینی نرخ دلار متوقف شد و دلار دیروز به کانال ۱۶۰ هزار تومان بازگشته که همین موضوع بر بازار داخلی طلا و سکه در ایران دخیل است.

اصلاحات اقتصادی بدون بر خورد با فساد ممکن نیست

راغفر: نور چشمی ها ۱۰ میلیارد دلار برای خرید ملک از کشور خارج کردند

امکان ندارد با وجود کانون های عفونی فساد به سرانجام برسد. بنابراین مبارزه قاطع با فساد الزامی است. این استاد دانشگاه بیان کرد: چهارمین اقدامی که باید انجام شود بازگشت به قرارداد اجتماعی است. حاکمیت به قرارداد اجتماعی تعهد شده در قبال مردم، مطرح در قانون اساسی باید پایبند شود؛ بخصوص تأمین حقوق اساسی مردم و اجرای کامل مفاد آن ضرورت دارد. سرویس های اطلاعاتی خارجی در سال های گذشته توانسته بودند در جلب نیرو در داخل ایران موفق عمل کنند که در اعتراضات اخیر آنها را به کار گرفتند؛ علتش هم بی ثباتی اقتصاد و فقر گسترده جمعیت های بزرگی از کشور بود. وی پنجمین اقدام را تأمین امنیت در جامعه عنوان کرد و گفت: تأمین امنیت تنها از طریق استقرار یک نظام مالی مقتدر، چابک و سریع امکان پذیر است. راغفر همچنین اظهار کرد: ششمین راهکار خروج برخی نهادها از اقتصاد کشور و تأمین منابع مورد نیاز آنها از طریق منابع مالیاتی است. بدون خروج این نهادها از اقتصاد کشور امکان بازسازی اعتماد سرمایه گذار بخش خصوصی وجود ندارد. این اقتصاددان ادامه داد: هفتمین اقدام استقرار یک اقتصاد مبتنی بر تولید صنعتی به جای اقتصاد مستقر مبتنی بر سفته بازی و سوداگری کنونی است. هشتمین مساله نیز این است که باید به شکل اساسی نظام بانکی کشور اصلاح شود؛ به نحوی که نظام بانکی در خدمت تولید و به ویژه تولید صنعتی و معیشت مردم قرار گیرد.

است و نباید به ۴۰۰ هزار نفر پولدار اختصاص یابد. بقیه منابع ارزی هم به اشکال دیگری مصرف می شود و به دست مردم نمی رسد. راغفر با بیان این که از سال ۱۳۹۷ تاکنون ۱۱۷ میلیارد دلار درآمد ارزی صادراتی به کشور بازگشته است، گفت: طنز تلخ مساله این است که بالغ بر ۸۰ درصد این مبالغ متعلق به بنگاه های دولتی است. اینکه چرا این منابع تا امروز بازگشته معنایش این است که قرار نیست برگردد و عزم جدی برای بازگرداندن آن وجود ندارد. وی اظهار کرد: هفت میلیارد دلار هم به تراستی ها دادند؛ یعنی نور چشمی ها و معتمدین بسیاری از مقامات که برونند تحریم ها را دور بزنند. البته مبالغ خیلی بیشتر از اینهاست اما هفت میلیارد دلار از این پول را برنگرداندند. این اقتصاددان تصریح کرد: ارز حاصل از فروش منابع فقط باید برای تأمین امنیت ملی، تولید ملی، معیشت مردم و اجرای زیرساخت های کشور صرف شود. نمی شود به اسم بازار آزاد این ارز را رها کنیم. ظرف چهار سال ۱۰ میلیارد دلار به یکی از کشورهای همسایه منتقل شده تا آنجا خانه بخرند و بیش از این رقم هم می برند که برای زندگی سرمایه گذاری کنند. راغفر شکل دیگر ورود ارز به کشور را از محل صدور خدمات فنی و مهندسی و واردات ارز از خارج دانست و گفت: ارز حاصل از خدمات فنی و مهندسی می تواند یک بازار آزاد ارزی داشته باشد که هر کس می تواند ارز از آنجا بخرد. وی با بیان اینکه اصلاحات اساسی در اقتصاد کشور ضروری است افزود: اصلاحات

یک اقتصاددان با بیان این که از سال ۱۳۹۷ تاکنون ۱۱۷ میلیارد دلار درآمد ارزی صادراتی به کشور بازگشته است، گفت: اینکه چرا این منابع تا امروز بازگشته معنایش این است که قرار نیست برگردد. علاوه بر آن هفت میلیارد دلار به تراستی ها دادند؛ یعنی نور چشمی ها و معتمدین برخی مقامات که تحریم ها را دور بزنند. ظرف چهار سال هم ۱۰ میلیارد دلار برای خرید خانه به یکی از کشورهای همسایه منتقل کردند. حسین راغفر در گفت و گو با ایسنا، اظهار کرد: ما دو نوع ارز بیشتر نداریم؛ یکی ارز مربوط به صادرات منابع طبیعی و دیگری ارز حاصل از صادرات خدمات فنی و مهندسی یا ارزی است که از خارج وارد کشور می شود. اینکه انواع ارز تحت عنوان نیما، سنما، مبادله، دولتی و چه و چه معرفی شده بازی هایی برای منحرف کردن افکار مسئولان کشور و فریب آنها و فریب مردم بود که اتفاق افتاد. وی افزود: ارزی که از فروش منابع طبیعی حاصل می شود و یا صادرات محصولاتی که با حمایت این نوع ارز به دست می آید متعلق به همه مردم است و اصلاً منطقی نیست که در بازار عرضه شود. فروش این منابع ارزی در بازار یک حرکت ضد انقلابی، ضد منافع ملی و خیانت به مردم است. این کارشناس اقتصادی خاطر نشان کرد: سال گذشته ۳۵ میلیارد دلار و امسال ۶۵ میلیارد دلار برای واردات خودرود صرف کردند که ۴۰۰ هزار نفر در کشور صاحب خودروهای لوکس شوند. در حالی که این پول متعلق به ۹۰ میلیون جمعیت کشور

افت اشتغال با ادامه نوسانات بازارها



رئیس انجمن سرمایه گذاری های مشترک ایرانی و خارجی با هشدار نسبت به ادامه کاهش سرمایه گذاری در کشور، گفت: سرمایه ها به جای حرکت در مسیر فعالیت های مولد، تبدیل به دارایی های نقدشونده مثل طلا و دلار می شود. به گزارش ایلنا، سرمایه گذاری در اقتصاد سالم باید از مسیر سرمایه گذاری های مولد انجام شود. برای مثال، مردم در بورس سرمایه گذاری می کنند و سرمایه آنها صرف راه اندازی یک بنگاه و اشتغال زایی می شود. در ابعاد بزرگ تر سرمایه گذاران وارد فعالیت های مولد و اقتصادی می شوند تا بتوانند از سرمایه خود خلق ثروت کنند؛ اما در یک اقتصاد تورمی، همیشه نگرانی از دست رفتن ارزش پول ملی وجود دارد. به همین دلیل سرمایه گذاران و حتی مردم تنها به دنبال حفظ سرمایه خود هستند. خلق ثروت در این شرایط معنایی ندارد، مردم روی بازارهایی مثل سکه و ارز سرمایه گذاری می کنند که سرمایه گذاری مولد به شمار نمی آید. این در حالی است که طبق گزارش مرکز پژوهش های مجلس شورای اسلامی، تشکیل سرمایه ثابت ناخالص در آبان ماه ۱۴۰۴ نسبت به ماه مشابه سال قبل رشد منفی ۷۹ درصدی داشته است که می تواند در آینده تبعات سنگینی برای اقتصاد ایران داشته باشد. نخستین

تاثیر کاهش نرخ تشکیل سرمایه ثابت ناخالص، کاهش رشد اقتصادی است. کاهش اشتغال زایی، تداوم استهلاک صنعتی، کاهش بهره وری تولید و رشد نرخ بیکاری نیز از دیگر تبعات آن است؛ اما ادامه وضعیت موجود به کجا ختم خواهد شد؟ مهدی آزاداری، رئیس انجمن سرمایه گذاری های مشترک ایرانی و خارجی اتاق بازرگانی ایران در گفتگو با ایلنا با هشدار نسبت به ادامه توقف سرمایه گذاری در کشور، گفت: در چنین شرایطی، سرمایه به جای حرکت به سمت تولید و نوآوری، یا متوقف می شود یا راه خود را به سمت فعالیت های کوتاه مدت و غیرمولد همچون بازارهای طلا و ارز کج می کند به گفته وی، سرمایه گذاری موتور محرک اقتصاد پیش نیاز شدی پایدار است؛ اما این موتور تنها زمانی روشن می شود که

مسیر حرکت شفاف باشد. این در حالی است که امروز سرمایه گذاری در هاله ای از ابهام گرفتار شده؛ ابهامی که نه تنها سرمایه گذاران بزرگ، بلکه فعالان کوچک اقتصادی را نیز به تردید و انتظار کشانده است. رئیس انجمن سرمایه گذاری های مشترک ایرانی و خارجی اتاق بازرگانی ایران با بیان اینکه سرمایه گذاران خارجی نسبت به سرمایه گذاری در ایران بی اعتماد هستند، افزود: نااطمینانی نسبت به آینده سیاست های اقتصادی، نوسانات مداوم بازارها، تغییرات پیش بینی ناپذیر قوانین و نبود چشم انداز روشن از روابط اقتصادی، فضای تصمیم گیری را تیره کرده است. آزاداری در مورد حرکت سرمایه در چنین شرایطی، گفت: در چنین شرایطی، سرمایه به جای حرکت به سمت تولید و نوآوری، یا متوقف می شود یا راه

اعلام جزئیات جدید آغاز فاز اجرایی طرح کالابریگ الکترونیکی

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی جزئیات جدیدی از آغاز فاز اجرایی طرح کالابریگ الکترونیکی را تشریح کرد و از اتصال این طرح به سامانه های اینترنتی بزرگ ملی خبر داد. احمد میدری اظهار کرد: فاز جدید طرح کالابریگ از روز گذشته آغاز به کار کرده و ساختار جدید آن بر پایه اتصال به سامانه های اینترنتی بنا شده است و بیان کرد: تاکنون سه سامانه بزرگ ملی به این طرح پیوسته اند و سایر سامانه ها نیز می توانند به این مجموعه ملحق شوند تا مردم بتوانند کالاهای مشمول طرح را با قیمت مصوب، مستقیماً درب منزل تحویل بگیرند. وی گفت: یکی از نکات مهم در طرح جدید اصلاح رویه های بود که موجب نارضایتی شهروندان شده بود. طرح جدید بر اساس قیمت مصوب و تنوع کالا اجرا می شود. وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی تصریح کرد: قبلاً تعدادی از فروشندهگان، افراد را ملزم می کردند که به جای انتخاب اقلام اعلام شده در طرح کالابریگ، خرید کالاهای دیگری مانند شوینده ها را انجام دهند؛ این الزام مردم به خرید کالا یا برند خاصی نادرست بوده است.

وزیر جهاد کشاورزی: سفره مردم حتماً تامین می شود

غلامرضا نوری قزلبچه وزیر جهاد کشاورزی در اظهاراتی با بیان اینکه به جد معتقد باید نرخ های متعددی از کالاهای حذف شده، گفت: در ماه های گذشته اگر در ارز و واردات مشکلی داشتیم ولی اجازه ندادیم سفره مردم معطل شود و از این به بعد سفره مردم تامین خواهد شد. غلامرضا نوری قزلبچه در نشست شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی درباره نرخ ارز کالاهای اساسی، افزود: کار مثبتی در حال انجام است. همیشه در دوره های گذشته، مجلس و نمایندگان یکصد می گفتند که باید ارز ترجیحی برداشته شود. وی گفت: معتقدم باید کالاهای اساسی را به قیمت ارز باشد و اگر تعدد نرخ ارز باشد باز هم قیمت گذاری دستوری و رانت بازمی گردد و باید نرخ ارز یکسان سازی شود. نوری قزلبچه افزود: علت اینکه نرخ ارز کالاهای اساسی بر روی عدد ۱۱۲ هزار تومان تثبیت شد این بود که در این ایام منتظر بودیم تا نرخ ارز آزاد پایین بیاید و می گفتیم که اگر ارز ترجیحی را به ۱۳۰ هزار تومان برسانیم، مجدداً نرخ ارز آزاد بالا می رفت.

افزایش ۱۶۲ درصدی تسهیلات صندوق کارآفرینی امید

مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید از برنامه این صندوق برای ادامه مسیر حمایت قاطع از تولید و اشتغال در کشور خبر داد و گفت: پرداخت تسهیلات به متقاضیان در ۱۰ ماهه اول سال جاری ۱۶۲ درصد افزایش داشته است. محسن ضیایی با ارایه گزارشی از عملکرد ۱۰ ماهه ابتدای سال ۱۴۰۴ صندوق کارآفرینی امید افزود: این صندوق در ۱۰ ماهه اول سال ۱۴۰۴، ۱۰۶ هزار و ۶۲۴ میلیارد ریال تسهیلات پرداخت کرده که نسبت به سال گذشته (۱۴۰۳) ۴۰ هزار و ۶۲۵ میلیارد ریال، رشد ۱۶۲٫۵ درصدی داشته است. وی خاطر نشان کرد: صندوق کارآفرینی امید همچنین بر اساس تبصره ۱۸ قانون بودجه در جهت حمایت از تولید، کارآفرینی و اشتغال در جامعه ۴ هزار و ۹۹۹ فقره تسهیلات به مبلغ ۳۴ هزار و ۲۸۲ میلیارد ریال به متقاضیان پرداخت کرده است.

ساماندهی کارت های بازرگانی؛

سقف صادرات کارت های فاقد رتبه بندی صفر شد

بازار، همچنان امری ضروری و مستمر به نظر می رسد. تا پیش از سال ۱۳۹۹، کلیه فرآیندهای صدور و تمدید کارت های بازرگانی به صورت حضوری و در سامانه های اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی، با هدف افزایش شفافیت، کاهش ریسک سوءاستفاده و تسهیل نظارت، انجام می شد؛ اما از سال ۱۳۹۹، به این سو با راه اندازی سامانه جامع تجارت، درخواست های صدور و تمدید کارت پس از ارجاع از درگاه ملی مجوزها به صورت سیستمی دریافت می شود.

از جمله مهم ترین این اقدامات می توان به کنترل شرایط صدور و تمدید کارت ها، اعمال سقف های حداقلی برای کارت های اولیه و رتبه بندی دارندگان کارت ها اشاره کرد. طی دو سال گذشته، این اقدامات به تدریج مسیرهای سوءاستفاده از کارت های بازرگانی را مسدود و هم اکنون نظام کنترلی کاملی برای صادر کنندگان فاقد رتبه بندی برقرار شده است. با این حال، رصد و پایش فعالیت صادر کنندگان و شناسایی انحرافات احتمالی، به دلیل تاثیر سیاست های ارزی و پیچیدگی های

مصرف را به شکل معناداری کاهش داد. سیاست های جدید کارت های بازرگانی و شفاف سازی در این زمینه، به عنوان ابزار اصلی فعالیت های تجاری و صادراتی، نقش مهمی در توسعه اقتصاد کشور دارد از این رو سازمان توسعه تجارت ایران، در چارچوب وظایف قانونی، بر اساس قوانین و آیین نامه های مرتبط از جمله قانون مقررات صادرات و واردات و قانون مبارزه با قاچاق کالا و ارز، اقدام به ساماندهی کارت های بازرگانی و ارتقای شفافیت در نظام تجارت خارجی کشور کرده است؛ که

سازمان توسعه تجارت ایران، ضمن حفظ رویکرد تسهیل تجارت خارجی و ارتقای شفافیت، فرآیند صدور و تمدید کارت های بازرگانی را بهینه سازی کرد. به گزارش «نقش جهان» به نقل از سازمان توسعه تجارت ایران، این سازمان ضمن حفظ رویکرد تسهیل تجارت خارجی و ارتقای شفافیت، فرآیند صدور و تمدید کارت های بازرگانی را بهینه سازی کرد و با اعمال نظارت های پسینی، امکان سوءاستفاده از کارت های بازرگانی را به حداقل رساند و موج استفاده از کارت های یکبار

۹۲ درصد عملیات گمرک توسط انبارهای عمومی انجام می شود

اجرائی نسبت به مبانی لجستیک اصلاح شود. سلیمی ادامه داد: پس از جنگ ۱۲ روزه، دولت و وزارتخانه ها با امضای تفاهم نامه هایی بر پویاسازی نظام لجستیک کشور تاکید کردند و بر اساس بخشنامه های صادره، انبارهای عمومی و خدمات گمرکی در کنار کشتیرانی، متولی لجستیک کشور شناخته شدند. وی با بیان اینکه ۸۰ درصد ماهیت ورودی و جابه جایی کالا در کشور در اختیار بخش خصوصی است، افزود: در سال های ۱۳۹۴ و ۱۳۹۵ مطالعاتی در کشور انجام و بر اساس آن، ۲۰ مرکز لجستیک، ۱۷ دهکده لجستیک، ۱۲ پارک لجستیک و یک شهر لجستیک طراحی شد.

لجستیک حاصل می شود. وی اضافه کرد: لجستیک به معنای نظام جامع تجاری و بازرگانی از ابتدا تا انتهای زنجیره است و کشورهای توسعه یافته عمدتاً درآمد خود را نه از منابعی مانند نفت و گاز و معادن، بلکه از این بخش تامین می کنند و برای دهه های آینده، سهمی حدود ۹۲ درصد از درآمد خود را در قالب این نظام تعریف کرده اند. مدیرعامل شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران با تاکید بر ضرورت اصلاح نگرش ها اظهار کرد: انبارهای عمومی ماهیت خدماتی دارند و در چهار چوب مالکیت و اختیارات خود اقدام می کنند، برای ایجاد تحول در کشور، ابتدا باید نگاه خود و دستگاه های

مدیرعامل شرکت انبارهای عمومی و خدمات گمرکی ایران با بیان اینکه ۹۲ درصد عملیات گمرکی توسط انبارهای عمومی انجام می شود، گفت: بخش قابل توجهی از مشکلات موجود ناشی از ترک فعل، نبود راهبرد مشخص و ضعف در عملکرد برخی دستگاه های اجرایی است. کاظم سلیمی در نشست دبیرخانه شورای گفت و گوی دولت و بخش خصوصی خراسان رضوی با موضوع بررسی چگونگی فرایند نرخ گذاری هزینه های انجام خدمات در گمرکات استان افزود: در فرآیند تجاری سازی در سطح دنیا ۲ شاخصه اصلی وجود دارد و در کشورهای پیشرفته بیش از ۶۳ درصد درآمد از حوزه

بازتاب جهانی حماسه ۲۲ بهمن



رسانه های اروپایی: حضور میلیونی مردم ایران، نمایش اقتدار و انسجام اجتماعی است



به نمایش بقایای پهلادهای رژیم صهیونیستی که در جریان جنگ دوازده روزه خردادماه سرنگون شده اند، اشاره کرد. شبکه خبری «اسکای تی وی ۲۴» ایتالیا نیز خبر آغاز راهپیمایی ها را بازتاب داد و نوشت که در چند شهر ایران تجمع های سالانه برای گرامیداشت سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی آغاز شده است. برخی رسانه های اروپایی با تکیه بر خروجی های تصویری، میدان آزادی را به عنوان کانون تجمع ها برجسته کرده اند. «فرانس ۲۴» در صفحه پوشش زنده خود ضمن انتشار عکس هایی از تجمع مردم در نزدیکی برج آزادی، این رویداد را در کنار تحولات مربوط به مذاکرات هسته ای ایران روایت کرده است. این شبکه فرانسوی همچنین فرازهای مختلفی از سخنرانی رئیس جمهوری ایران بازتاب دادند که در آن پزشکین تصریح کرد ایران تسلیم زیاده خواهی های ایالات متحده نخواهد شد. خبرگزاری آسوشیتد پرس هم در گزارش خود از سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، به سخنرانی رئیس جمهوری اشاره کرد و نوشت که وی در این مراسم، مواضع کشور را در زمینه گفت و گوها و پرونده هسته ای تشریح کرده است. برآیند این پوشش ها نشان می دهد که رسانه های اروپایی، با وجود تفاوت در زاویه روایت، بر چند محور مشترک تمرکز داشته اند: نخست، برجسته سازی «حضور میدانی» و انعکاس تصاویر راهپیمایی ها در تهران و دیگر شهرها، دوم، توجه به جلوه هایی از توان دفاعی ایران در میدان آزادی و انتشار گزارش های تصویری از تجهیزات به نمایش درآمده، و سوم، انعکاس سخنان و پیام های مقام های ایران در مراسم. در کنار این خطوط اصلی، برخی خروجی ها کوشیده اند مراسم را به تحولات سیاسی روز و فضای بین المللی پیوند بزنند، اما نقطه اتکالی بخش مهمی از بازتاب ها، تصویر حضور پرشور و تداوم برگزاری راهپیمایی های سالگرد انقلاب بوده است. بازتاب گسترده این حضور پرشور در رسانه های

راهپیمایی باشکوه و گسترده مردم ایران در سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، بازتاب وسیعی در رسانه های معتبر بین المللی بخصوص اروپایی داشته و بسیاری از خبرگزاری ها و شبکه های خبری جهان، این حضور را نشانه ای از حمایت مردمی، انسجام اجتماعی و اقتدار ملی جمهوری اسلامی ایران توصیف کردند. به گزارش ایرنا برخی از این رسانه ها ضمن ارائه برخی تحلیل های مغرضانه، نتوانستند از حضور باشکوه مردم در این راهپیمایی ها چشم پوشی کنند و ناگزیر به حضور گسترده مردم در حمایت از نظام جمهوری اسلامی ایران و نمایش انسجام و وحدت ملی اعتراف کردند. خبرگزاری آسوشیتد پرس در گزارشی با اشاره به حضور گسترده مردم در تهران و دیگر شهرهای ایران، این راهپیمایی را نمایش همبستگی ملی و حمایت عمومی از نظام جمهوری اسلامی دانست و بر حضور پررنگ اقشار مختلف مردم تاکید کرد. خبرگزاری رویترز نیز با پوشش این رویداد، از برگزاری راهپیمایی های گسترده و منظم در سراسر ایران خبر داد و مشارکت بالای مردم را نشانه ای از پایگاه اجتماعی قابل توجه نظام جمهوری اسلامی ارزیابی کرد. شبکه راشاتودی (RT) روسیه نیز با پخش تصاویر زنده از تهران و دیگر شهرهای ایران، این مراسم را نمایش اقتدار مردمی و انسجام اجتماعی ملت ایران خواند و به حضور گسترده جوانان و خانواده ها در این راهپیمایی اشاره کرد. پایگاه خبری دویچه وله آلمان نیز ضمن پوشش خبری این مراسم، حضور میلیونی مردم در راهپیمایی سالگرد انقلاب را نشانه ای از تداوم مشارکت اجتماعی و پیوند عمیق مردم با انقلاب اسلامی توصیف کرد. همچنین شبکه فرانس ۲۴ با انتشار گزارش تصویری از این رویداد، راهپیمایی ۲۲ بهمن را نمایش وحدت ملی و حضور فعال مردم ایران در یکی از مهم ترین مناسبت های سیاسی کشور ارزیابی کرد. رادیو سراسری آلمان در خروجی خبری امروز با اشاره به آغاز مراسم سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی، از فراخوان برای گرامیداشت چهل و هفتمین سالگرد سخن گفت و گزارش داد که در تهران و دیگر شهرها تجمع های سالانه برگزار شده است. در سوئیس نیز «سوئیس اینفو» با انعکاس تصاویر منتشر شده از مسیرهای اصلی پایتخت گزارش داد که در تظاهرات امروز علاوه بر مردم، وزرا و افسران نظامی نیز شرکت کردند. این رسانه همچنین فرازهایی از سخنرانی رئیس جمهوری کشور را بازتاب داد که در آن دکتر مسعود پزشکیان بر لزوم وحدت میان مردم تاکید کرد. برخی رسانه های اروپایی در کنار تاکید بر حضور میدانی مردم، بخش قابل توجهی از اخبار خود را به نمایش توان دفاعی ایران معطوف کردند. خبرگزاری ایتالیا با انتشار گزارش تصویری از تهران نوشت در میدان آزادی، موشک های کرووز و بالستیک در معرض دید قرار گرفته و هم زمان

بین المللی، بار دیگر نشان داد که راهپیمایی ۲۲ بهمن همچنان یکی از مهم ترین نمادهای حمایت مردمی، انسجام ملی و اقتدار جمهوری اسلامی ایران در عرصه جهانی به شمار می رود. همچنین راهپیمایی ۲۲ بهمن به مناسبت چهل و هفتمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی ایران بازتاب گسترده ای در رسانه های عربی داشت. به گزارش ایسنا، شبکه لبنانی المیادین به راهپیمایی های گسترده در استان ها و شهرهای ایران به مناسبت چهل و هفتمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی ایران پرداخت. این شبکه اعلام کرد شرکت کنندگان در راهپیمایی های تهران و بیش از ۱۲۰۰ شهر ایرانی پرچم های ایران و فلسطین را در دست داشته و شعارهایی را در حمایت از نظام سر دادند. این شبکه اعلام کرد تعدادی از مسئولان ایرانی از جمله مسعود پزشکیان، رئیس جمهور ایران، عباس عراقچی، وزیر خارجه، عبدالرحیم موسوی، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح، محمد پاکپور، فرمانده کل سپاه، اسماعیل قالی، فرمانده نیروی قدس سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران و مسئولان دیگر در راهپیمایی شرکت کردند. پزشکین تاکید کرد: ما برای تقویت روابط با کشورهای همجوار برای ایجاد روابط برادرانه تلاش می کنیم و این سفارشات رهبر انقلاب و جمهوری اسلامی است. روزنامه مستقل رای الیوم نیز به راهپیمایی های گسترده مردمی در استان ها و شهرهای ایران به مناسبت چهل و هفتمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی اشاره کرد. روزنامه رای الیوم اعلام کرد طی راهپیمایی ها در میدان آزادی تهران پهلادهای اسرائیلی به نمایش گذاشته شد که طی جنگ ۱۲ روزه سرنگون شده بودند. شبکه المنار لبنان اعلام کرد جمهوری اسلامی ایران سالروز انقلاب اسلامی را با راهپیمایی های میلیونی در استان های مختلف گرامی داشت. شرکت کنندگان در راهپیمایی ها بر تجدید عهد و میثاق با اهداف و آرمان های امام خمینی رحمت الله، موسس جمهوری اسلامی ایران و سید علی خامنه ای، رهبر معظم انقلاب اسلامی و ادامه راه شهدا تا زمان تحقق پیروزی نهایی در دشمنان تاکید کردند. المنار اعلام کرد هفتمین سفارت ها و وابسته های فرهنگی جمهوری اسلامی ایران سالروز ۲۲ بهمن را به عنوان روز ملی جمهوری اسلامی ایران جشن گرفتند. روزنامه العربی الجدید اعلام کرد حامیان انقلاب اسلامی ایران امروز چهارشنبه چهل و هفتمین سالروز پیروزی انقلاب اسلامی را با راهپیمایی های گسترده در تهران و شهرهای دیگر برگزار کردند. این روزنامه نیز به مشارکت مسئولان ارشد نظامی و سیاسی ایران در راهپیمایی ها اشاره کرد. شبکه المسیره یمن نیز اعلام کرد که راهپیمایی های گسترده ای در تهران و شهرهای ایران در بزرگداشت سالروز انقلاب اسلامی ایران برگزار شد.

نمایندگان مجلس در جلسه غیر علنی تصریح کردند

ایران برای مواجهه با یک جنگ چندوجهی آماده است

ملی و سیاست خارجی مجلس و جمعی از نمایندگان مجلس شورای اسلامی نقطه نظرات خود را مطرح کردند. نمایندگان با تاکید بر ضرورت دقت در مذاکرات، هشدار دادند که تیم مذاکره کننده باید مراقب فرانسجوها و اسنپکها باشد و تجربه برجام حتما پیش روی مسئولان و تیم مذاکره کننده قرار گیرد. وی با بیان اینکه نمایندگان تصریح کردند که آمریکا دشمنی است که سابقه نقض عهد، فریب و بدعهدی دارد، افزود: این سوابق باید در تصمیم گیری ها مورد توجه جدی قرار گیرد. مذاکرات باید از موضع قدرت و اقتدار انجام شود و صیانت از صنعت هسته ای کشور به عنوان یک خط قرمز غیر قابل چشم پوشی مورد توجه تیم دیپلماسی باشد؛ چرا که این صنعت، مایه حیات آینده کشور است و صیانت از آن یک وظیفه ملی محسوب می شود. گودرزی در ادامه اظهار کرد: در ادامه این نشست امیر موسوی رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و دکتر عراقچی وزیر امور خارجه نقطه نظرات خود را تشریح کردند. در این بخش تاکید شد که جمهوری اسلامی ایران به هیچ عنوان غنی سازی صفر درصد را نخواهد پذیرفت و این موضوع به عنوان حق حیات آیندگان این سرزمین باید مورد صیانت قرار گیرد. وی در ادامه با بیان اینکه همچنین اعلام شد که مکان مذاکرات و چارچوب آن به طور کامل توسط جمهوری اسلامی ایران تعیین شده است گفت: این مسئله نشان دهنده اقتدار

سخنگوی هیات رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: نمایندگان مجلس در جلسه غیر علنی با حضور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و وزیر امور خارجه تاکید کردند که مذاکرات باید از موضع قدرت و اقتدار انجام شود و صیانت از صنعت هسته ای کشور به عنوان یک خط قرمز غیر قابل چشم پوشی مورد توجه تیم دیپلماسی باشد. به گزارش ایسنا عباس گودرزی سخنگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی، در حاشیه جلسه علنی دیروز (دوشنبه ۲۰ بهمن) مجلس، با حضور در جمع خبرنگاران ضمن تشریح جلسه غیر علنی صبح امروز نمایندگان بیان کرد: نشست غیر علنی مجلس شورای اسلامی صبح امروز با حضور رئیس ستاد کل نیروهای مسلح امیر موسوی و وزیر امور خارجه جناب آقای دکتر عراقچی برگزار شد. وی در ادامه با تاکید بر اینکه پیام اصلی دعوت توأمان رئیس ستاد کل نیروهای مسلح و وزیر امور خارجه به جلسه غیر علنی مجلس این بود که در جمهوری اسلامی ایران، «دیپلماسی و میدان» کاملاً هماهنگ و منسجم عمل می کنند و این دو، دو روی یک سکه هستند، اظهار کرد: امروز دیگر دیپلماسی و میدان دو جریان یا دو گروه جداگانه نیستند، بلکه یک ظرفیت واحد و منسجم در خدمت ملت ایران و کشور با عظمت جمهوری اسلامی ایران به شمار می روند. سخنگوی هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: رئیس کمیسیون امنیت

ایران در عرصه دیپلماسی است. گودرزی با بیان اینکه جنگ ۱۲ روزه حاصل یک طراحی ۲۰ ساله بوده، بیان کرد: به گفته امیر موسوی مردم و نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران این پیش بینی ها را بر هم زدند و طراحی ۲۰ ساله دشمن را نقش بر آب کردند. آمادگی دفاعی جمهوری اسلامی ایران امروز متناسب با مواجهه با جنگ ترکیبی و چندوجهی است و توان دفاعی کشور، هم از نظر کمی و هم از نظر کیفی، به مراتب بیش از گذشته افزایش یافته است. وی با بیان اینکه تجربه جنگ ۱۲ روزه و کودتای ۱۸ دی ماه، ایران را برای مقابله با هر گونه تهدیدی نسبت به گذشته بسیار آماده تر کرده است بیان کرد: کشور امروز با قدرت بیشتری وارد مذاکرات می شود. در این نشست همچنین به توان آفندی و پدافندی جمهوری اسلامی ایران اشاره شد و تأکید گردید که در جنگ ۱۲ روزه، موشک های ایران موفق شدند از پدافند چندلایه رژیم صهیونیستی عبور کنند. وی افزود: حاضران تصریح کردند که شرایط امروز کشور، چه از نظر کمی و چه از نظر کیفی، به مراتب بهتر از دوران قبل جنگ ۱۲ روزه است. یکی از مؤلفه های مهم قدرت کشور، اتحاد مقدس و حفظ همبستگی و انسجام ملی عنوان شد. نمایندگان و مسئولان حاضر در جلسه تاکید کردند که همه باید برای حفظ و تقویت انسجام ملی تلاش کنند.